

ОТЗЫВ

о работе над магистерской диссертацией на тему:
«Реализация межпредметных связей в обучении математике
обучающихся 10–11 классов»
Букреевой Анастасии Анатольевны

Выбор темы выпускной квалификационной работы А.А. Букреевой обусловлен сферой научно-методических интересов автора как учителя математики, работающего в системе дополнительного математического образования с обучающимися специализированных классов. Еще во время обучения в вузе студентка начала заниматься исследованием проблемы методического сопровождения реализации межпредметных связей математики с другими школьными учебными предметами. Потом жизненные обстоятельства студентки изменились, но начатое исследование было продолжено.

В процессе работы над магистерской диссертацией Анастасия Анатольевна проявила себя как достаточно самостоятельный исследователь, владеющий методами научного анализа, умеющий делать обоснованные выводы и обобщения, ответственно подходящий к решению методических задач. Разработанная ей модель реализации межпредметных связей математики с другими учебными предметами апробирована в системе дополнительного математического образования старшеклассников. Студенткой разработано самостоятельно и подобрано большое количество заданий и задач для организации уроков математики с элементами интегрированного содержания. Некоторые методические заимствованы, а некоторые придуманы лично автором и реализованы в процессе опытно-экспериментальной работы. Студентка опубликовала основные полученные ею результаты в четырех работах.

К сожалению, в процессе исследования не удалось описать и реализовать различные интерактивные формы и средства обучения.

Считаю, что диссертация А.А. Букреевой представляет собой логически завершенное, самостоятельное исследование в области теории и методики обучения математике, направленное на решение важной методической задачи – разработку учебно-методического обеспечения для реализации межпредметных связей в процессе обучения математике. Исследование соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам магистров в КГПУ им. В.П. Астафьева, и, на наш взгляд, заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель,
канд. пед. наук, доцент
каф. математики
и методики
обучения математике
КГПУ им. В.П. Астафьева



М.Б. Шашкина